

Cien Mil Colones se Llevaron 2 Asaltantes

Dos sujetos armados de pistolas calibre 45 asaltaron a los pagadores del Ministerio del Interior y se llevaron cien mil colones.

De acuerdo a los datos, cuando el pagador, un auxiliar y un motorista de dicho ministerio salían del Banco Central de Reserva, de retirar el dinero para pagar el jornal de 400 personas que contrata el ministerio mediante programas de inversión para obras de beneficio público, le salieron al paso dos individuos con las armas en las manos y les exigieron que entregaran el dinero. Mientras se cometía el atraco, otros individuos estaban apostados cerca del Banco para "prestar seguridad" a sus cómplices y todos se retiraron muy serenos.

La Secretaría de Estado ha pedido la cooperación de las autoridades para es-

clarecer el caso ya que, según se sabe, esta es la segunda vez que asaltan a los pagadores.

Mientras tanto, en el ministerio, los funcionarios y empleados mantienen reserva sobre el asalto. El caso es grave, manifiestan algunos servidores públicos, porque afecta directamente a 400 familias que dependen de esos pagos.

Se tiene conocimiento de que la Secretaría ha solicitado la intervención de la Corte de Cuentas para que investigue el hecho y considere la posibilidad de autorizar reposición del dinero para efectuar los pagos cuanto antes.

Lo que más ha llamado la atención es que los asaltantes parecían tener conocimiento exacto de la hora en que los pagadores irían a efectuar el retiro de los fondos.



INAUGURAN CURSO.— En el Banco Central de Reserva fue inaugurado un curso sobre Auditoría de Sistemas Mecanizados, dentro del programa de adiestramiento y capacitación al personal. El Lic. Armando Barrios (izquierda), subgerente de Administración y Tesorería de la institución, inaugura el evento.

Cadáver no era el de Cura Norteamericano

Voceros de la embajada de EE.UU. en El Salvador, dijeron ayer que el cadáver encontrado en una calle a San Antonio Abad, no era del cura Roy Bourgeois, desaparecido desde el domingo antepasado.

Cómo informamos en su oportunidad, el jueves en la tarde fue encontrado un cadáver "con rasgos de extranjero" al final de la 71ª Avenida Norte, a pocos metros de la calle antigua a San Antonio Abad.

A ese lugar llegaron funcionarios de la embajada estadounidense y algunos amigos del cura y dijeron

que podría ser el desaparecido; sin embargo mostraron cierta duda, pues el cadáver tenía destrozada la cara, por lo que era imposible identificarlo.

Mientras, otras personas afirmaban que se trataba del desaparecido, pues la forma como vestía, coincidía bastante, más aún que en los zapatos del muerto se leía "Made in USA", iguales a los que usaba Roy cuando desapareció.

Ese mismo día, o sea el jueves, se indicó en la misma embajada que se

—Favor pase a la página 15.

Primero Confiesa Crimen Ante Juez y Luego Niega

José Ovidio Caballero, que el 21 de abril confesó verbalmente ante el Juez de Turno ser el autor de la muerte de su patrona María Rengifo viuda de Navarrete, negó por escrito el hecho y dijo que nunca pudo haber dado muerte a "una señora tan buena".

Caballero, de 24 años, tenía poco tiempo de trabajar como jardinero en casa de la viuda de Navarrete, en colonia Flor Blanca, de la capital, y el día de los hechos, tomó un machete y cercenó las manos de la víctima, y además le causó tres lesiones más, todas mortales. El reo intentó confundir a los policías inicialmente, pero uno de ellos encontró escondido el machete de Caballero, por lo cual el reo confesó la comisión del delito. Dijo entonces que su patrona lo "maltrataba" y lo ofendía con el modo de hablarle. Aseguró que el día del hecho, quiso humillarlo lanzándole al suelo el desayuno, y entonces su paciencia rebalsó, tomó el machete y la mató.

En su declaración en el tribunal, el reo dijo que nunca pudo haber dado muerte a su patrona, a quien la estimaba bastante. Afirmó que los autores del hecho fueron varios maleantes que se metieron a la casa, pero ignora si robaron o no. Dijo que tales sujetos prefirieron matar

con machete a su víctima que hacerlo con armas de fuego, ya que en las inmediaciones habían agentes de seguridad de unos funcionarios públicos.

El reo negó que verbalmente se había hecho cargo del delito en el lugar de los hechos y dijo que desde el primer momento sostuvo que su patrona fue asesinada por unos desconocidos.

Acciones de la F.A. en Varios Lugares del País

Una operación de contrainsurgencia comenzó la Fuerza Armada el viernes en el sector de Guajojoy, entre Santa Ana y Metapán, con el fin de controlar varias células terroristas.

Según informes oficiales, tropas de Santa Ana iniciaron una amplia operación, cuyos resultados aún se esperan, para poner coto a los innumerables asaltos en la carretera Internacional, por parte de facinerosos que han sembrado la zozobra entre los conductores que viajan por esos lugares.

Las tropas, se dijo, han cubierto hasta ahora el caserío San Francisco Guajojoy, cerros y zonas montañosas en las márgenes del río Guajojoy, así como los municipios y cantones de Candelaria de la Frontera, Texistepeque y Metapán.

Por otra parte, contingentes de soldados operan efectivamente contra los terroristas en las zonas de los ríos El Jute, Corozo y quebradas del Muerto, El Pinal, Los Filines, etc.

Agentes de los cuerpos de Seguridad destacados en Ilobasco, Cuscatlán, inicialmente en el cantón Concepción, donde los moradores huyeron ante la presencia de facinerosos.

Al llegar las tropas, los terroristas habían desapa-

recido pero en las casas se miraban las huellas del vandalismo y del saqueo. Ayer mismo, las familias comenzaron su retorno a las propiedades abandonadas, bajo la protección de la Guardia y la Policía de Hacienda.

Mercado Pirata en un Predio de Santa Tecla

Un mercado "pirata" construye la Alcaldía Municipal de Santa Tecla, en un predio baldío conocido como "Columbus", al norte de la ciudad, y el cual fue donado por una firma constructora para edificar un moderno mercado.

De acuerdo a las versiones de quienes ocuparán los puestos en ese lugar, la municipalidad ha decidido entregar los predios para que cada usuario construya su champa. La extensión es de una manzana, en donde se repartieron más de 500 puestos.

Por otro lado se ha oído decir que los comerciantes se instalarán en ese mercado que no reúne los re-

quisitos tanto higiénicos como estéticos. Añaden que ignoran si la Alcaldía tiene autorización por parte de los ministerios de Salud e Interior, para entregar lotes desde el sábado, sin tomar en cuenta el tiempo lluvioso que se aproxima.

Por otra parte, muchas amas de casa manifiestan que el Mercado Municipal, ubicado en pleno centro de la ciudad, no llena los requisitos de higiene, pues está carente de luz y no hay espacio. Opinan que en el nuevo predio deberían levantar un moderno mercado y no entregarlo para un mercado pirata, según dijeron.



MONTANISTA.— (Sonsonate). Eduardo Mendoza Clark, presidente de la Federación de Montañismo, intentará escalar el volcán San Miguelito, de Guatemala.



PAVIMENTACION.— La DUA realiza trabajos de pavimentación en la 2ª Calle Oriente de Soyapango. Actualmente se coloca la tubería para aguas lluvias en ese sector. La pavimentación se hará en el tramo de 100 metros.

Extorsionista se Hacía Pasar como Subversivo

Nelson Enrique Vides Miranda, de 16 años, se hacía pasar como miembro del "Ejército Revolucionario del Pueblo" (ERP) y exigía "impuestos de guerra", según diligencias en el Juzgado 2º de lo Penal de San Salvador.

Vides Miranda fue capturado cuando por segunda vez llegaba a una farmacia de Ciudad Delgado a recoger su "impuesto de guerra". En esa ocasión llegó primero como a las dos de la tarde y entonces le dieron 20 colones de los 50 que exigía. Cuando regresó por el resto, lo capturaron agentes de la Guardia que ya lo estaban esperando. Eso sucedió el 21 de abril, según las diligencias.

Vides Miranda, a declarar en la Guardia, negó

que pertenecía al ERP y dijo que ese nombre lo usaba para "infundir pánico". Declaró que trabaja con su padre, que es propietario de una fábrica pulidora de pisos, pero al tener un disgusto con su progenitor, se llevó una máquina cortadora de ladrillo y ya no volvió a su hogar. Aseguró que entonces se dedicó a ingerir licor y a tomar unas pastillas contra el sueño. Después "se le vino a la mente la gran idea" de extorsionar a los dueños de la farmacia.

En su declaración Vides Miranda mencionó nombres de varios terroristas de Ciudad Delgado que han muerto en acción y a quienes dijo que conocía de vista.